

## 加快推进重点项目建设

本报讯 6月26日，市委常委、常务副市长王邵军对全市部分重点项目建设进度进行督导检查。市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国陪同。副市长、市中区委书记霍高原陪同了在市中区的督导检查活动。

王邵军先后检查了山亭区年产3万吨绿色有机蔬菜深加工项目、养老服务项目建设项目，市中区洪海广告LED生产项目、上海大世界吉尼斯发布文化创意中心、十里泉发电厂“上大压小”扩建项目和峄城区穆拉德·王老吉石榴生物科技产业园项目建设情况。

王邵军强调，要进一步明确重点项目责任主体和建设时限，抓好督导协调，提高工作效率，优化施工环境，按照既定目标和规划，加快推进重点项目建设进度。要加强对重点项目建设的管理和监督，严把质量关，确保工程质量。要创新工作思路，确保土地、资金等及时落实到位，全力以赴破解制约项目建设瓶颈问题。各区（市）、市直有关部门要整合要素资源，加强协作配合，建立项目推进机制，确保全市重点项目建设扎实、有效、稳步推进。

（记者 李鲁）

## 全市725人参加中级职称业务能力测试

本报讯 日前，全市晋升中级职称专业技术人员业务水平能力测试在第十五中学举行，本次考试共725人报名，涉及28个系列，61个专业，设置24个考场。

为确保考试顺利进行，我市有关部门专门成立了考务领导小组，多措并举，提升考试公平公正性。抽调经验丰富、业务熟练的监考、巡视人

员，加强对考场情况的监督。全面实行考场现场监考与视频实时监考“双监考”模式，以便对发现的违纪及异常情况及时进行处理。考试全程录像，并以此作为处理作弊的依据。充分利用无线信号屏蔽仪、金属探测仪等反高科技作弊设备，加大反高科技作弊力度，杜绝高科技作弊隐患。

（本报通讯员）

## 我市再添三家省级服务标准化单位

本报讯 近日，我市台儿庄古城、仙坛山温泉小镇、汉诺庄园三家服务型单位，通过了省级服务标准化试点单位验收。至此，我市通过验收的省级服务标准化试点单位达到11个。

据悉，三家试点单位制定了详细的标准化推进方案，加强了工作人员标准化知识学习培训，定期开展服务标准化工作研究；建立了包括通用基础标准、服务保

障和服务提供标准在内的服务标准体系，满足各服务项目办理规程和事项的运转要求；在注重标准体系建设同时，采取切实有效的措施，加强标准实施，保证体系有效运行。验收组一致认为各试点单位建立了一整套符合服务实际的标准体系并有效运行，取得积极效果，完成了省级服务标准化试点建设任务，最后宣布较高分数通过验收。

（董凤利）

## 枣庄中院培训500余人民陪审员

本报讯 为增进人民陪审员对审判工作的了解，确保案件审判质量和陪审效果，6月17日至19日，市中级人民法院举办了全市人民陪审员培训班，对全市500余名人民陪审员进行培训。

据了解，此次培训班邀请了山东省法官培训学院专家从中国司法制度和人民陪审制度、司法礼仪和庭审规范、刑事诉讼法、民事诉讼法及行政诉讼法等几个方面

（刘睿）

## 台儿庄河钓大赛将于7月初举行

本报台儿庄讯 日前，记者从有关部门获悉，2014年中国·台儿庄河钓大赛将于7月5日至6日在台儿庄运河湿地公园举行。大赛由国家体育总局社会体育指导中心、中国钓鱼运动协会主办，来自全国的约500人将参加比赛。

台儿庄运河湿地公园是我国家级湿地公园，植物生长茂

盛，水域中鱼、虾类资源十分丰富，是一个集合了水文、土壤、气候和生物的自然综合体。借助国家级钓鱼赛事活动平台，向世人展现了台儿庄优美自然水域与历史文化景观交相辉映的独特旅游资源，打造梦想钓鱼天堂，促进台儿庄湿地开发利用，助力打造台儿庄“生态历史旅游名城”城市名片。（记者 王兆虎 通讯员 谢美慈）

## 公益电影深受城区群众欢迎

为了配合党的群众路线教育实践，发挥电影宣传教育作用，在局党委的关心支持下，市电影公司举办了公益电影“进广场、进社区”展映活动，活动于6月5日正式启动，当晚在光明广场放映了红色教育片《沂蒙六姐妹》。为方便观众看电影，我们新购买了坐凳30个放在前边，群众称赞这是办实事，体现了电影的服务意识。放映当中不断有观众前来咨询放映情况，近千人观看了电影。

展映活动精选《周恩来的四个

昼夜》、《焦裕禄》等30余部红色经典影片，将在广场、社区巡回放映60余场，一直持续到10月底结束。我们为市民休闲、娱乐提供了一个好去处，在践行群众路线的同时，为市民奉上一份丰厚的文化大餐，也为社会安定团结注入一份正能量，活动深受广大市民喜爱。

为了搞好这次活动，我们在春节期间就进行了宣传策划，经过调研分析，我们认为公益电影放映虽然在农村已普及了近十年，但在城市社区一直是以商业影院放映为

主。许多进城务工的农民、社区的老年人、儿童学生等群体，他们不方便或没条件到影院观影。我们围绕教育实践活动为民、务实、清廉的主题，策划了“电影走基层、快乐千万家”公益电影展映活动，以广场为中心，向周边社区辐射，拓展了我市公益电影的覆盖面，保障了特殊群体的文化权益，让更多的人享受到文化电影发展繁荣的成果。

## 文化枣庄

## 公告

郝德要、郑洪霞、郑洪军、郑洪金、刘浩、刘志敏、安志成、孟庆华、赵振菊、徐伟、郑洪涛、张令保、郝朝香、张岩、郑昌海、郑秀明、郑桓柱、郑秀利、刘英宪、王文英、孙贵国、刘林清、孙桂刚、相修存、蒋现娥、王德兰、李梅、陈德军、孟祥飞、李秀娟、满玉湖、颜井云、郑效红、郑洪永、蒋广新、王言霞、张庆余、蒋广祥：本院受理枣庄市山亭区农村信用合作联社诉你金融借款合同纠纷案，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定，向你们公告送达起诉书副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起，经过60日即视为送达。提起答辩状和举证期限分别为公告期满后15日和30日内。并定于举证期满后次日上午9时在本院第三审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

## 枣庄市山亭区人民法院

## 遗失公告

兹有组织机构枣庄金洲传媒广告有限公司，机构代码证

号为：06298767-2，于2013年3月12日颁发的组织机构代码证正副本及信息IC卡不慎遗失，特此公告。

## 遗失声明

▲王晨《出生医学证明》丢失，证号为：O370225428号，声明作废。

▲杜洪伟中级医师技术资格证书丢失，证书号：12145609号，声明作废。

▲刘翰泽《出生医学证明》丢失，证号为：I370476713

号，声明作废。▲孙卓凡《出生医学证明》丢失，证号为：370629565号，声明作废。

▲孙语悦《出生医学证明》丢失，证号为：H370490598号，声明作废。

▲孙中旭《出生医学证明》丢失，证号为：I370729504号，声明作废。

▲曹蕾《出生医学证明》丢失，号码为：I370728793，声明作废。

▲胡乐芹不慎将枣庄天恒嘉信房地产有限公司商品房购

房合同及发票丢失，发票号码为：00006369（西湖阳光1-2-1501室）、发票代码：37041101154，声明作废。

▲枣庄津元贸易有限公司税务登记证正本丢失，税号：鲁税枣字370402783465372号，声明作废。

▲枣庄皇嘉置业有限公司公章、财务章及法人李波私章丢失，声明作废。

▲韩园会计从业资格证书丢失，号码为：370420200007150，声明作废。

▲胡乐芹不慎将枣庄天恒嘉信房地产有限公司商品房购

房有限公司在银行的基本账户开户许可证丢失，核准号：J4540001911001，声明作废。

▲单玉09年初级会计证丢失，证号：3704050001988，声明作废。

▲赵作文2013年2月26日签发的身份证丢失，号码为：370404199008105715，声明作废。

▲枣庄金洲传媒广告有限公司营业执照正副本丢失，注册号：370403002420408，声明作废。

▲李文健身份证丢失，号码为：370402199408091911，声明作废。

税号：鲁地枣字370403062987672号，声明作废。

▲枣庄金洲传媒广告有限公司在银行的基本账户开户许可证丢失，核准号：J4540002420401，声明作废。

▲枣庄金洲传媒广告有限公司机构信用代码证丢失，代码号：G10370403002420408，声明作废。

▲李文健身份证丢失，号码为：370402199408091911，声明作废。

## 用科技元素凝聚绿色

## 市中为创森注入助推剂

**市中讯** “这个品种的果树很适合在林地生长，应该得广泛推广。”近日，在市中区林业局建设的苗木培育基地，来自市科技局的专家对新培育的果树赞不绝口。笔者从随行的林业工作人员处了解到，这个品种叫胜春桃，是去年刚验收的新品种。今年该区用大棚育苗的方式，一共繁育了8000多株，已经都

被客户预定。林业部门共承担各级科技计划项目17项，完成科技项目研发16项，27项研发获得科技成果奖励，发表各类科技论文28篇。

在位于西王庄乡的果树科学研究所，市林业局的研究员安广池正仔细的对着几株果树查看树木的生长状况。安广池告诉笔者，这几株树是他2004年从辽宁购回回来栽种下的，经过十年的悉心照顾和精密研究，已由一株株幼小的树苗长成3米高的大树，并挂满了累累果实。“这种银杏果，不仅是我们市的‘天然氧吧’，而且还有许多稀有树种。该区林业局在充分考察的基础上，在南部山区开辟了市中区林木种植资源圃，总投资360万元，占地面积165亩。”我们的资源圃有榆科植物、天然栎树林、乡土树种、樱花资源、经济树种和科普馆六大分区。主要研究探索适宜我区种植的树木，把林木的经济效益和绿化效益最大化。”

安广池说。笔者在采访中了解到，资源圃除了做研究场所之外，还收集保存了154种乡土树种，几乎囊括了市中区现有的所有树种。还从全国各地引进了57种林木、果树、花卉品种资源。成为该区植物体系的“博物馆”，为森林城市的创建工作提供了坚实的科技支撑和源泉动力，也为我们区群众接受生态文明科普教育提供了重要基地。

据了解，2011年以来，市中区累计投资20余亿元，完成造林面积6万余亩，栽植

35%。（褚洪波 钱进）



## 高新区：建设节能环保示范路

本报高新区讯 为加大新能源应用推广力度，枣庄高新区计划投资约2000万元，在长达23.8公里的枣曹路、宁波路安装光伏节能路灯1100盏。在此长的道路上安装太阳能路灯，在全市尚属首次。目前，该工程已招标完毕。

这次所安装的光伏太阳能电池板、LED高效节能灯和锂电池储能等设备均是由高新区内的几大新能源企业生产。光伏节能路灯具有光效高、节能环保、安全可靠、使用寿命长、便于安装维护等特点。锂电池储能可供持续照明40个小时，如遇阴雨天气，能保障4天以上照明。经计算，每盏太阳能路灯一天可以节省4度电，一年可节电1460度，1100盏太阳能路灯全年就可节约用电160.6万度，节约电费160余万元。（记者 姜爱民 通讯员 田家铭 林志锦）

（上接A1版）

民生，立足群众需求抓城建

5月9日，建于上世纪90年代的滕州市手帕厂宿舍终于通上了天然气，110余户居民兴高采烈。这得益于该市坚持实施的老旧小区综合整治工程。今年，包括手帕厂宿舍在内的10个小区列入整治计划，整治面积43.75万平方米，惠及居民4500余户。在老旧小区改造过程中，该市并不是简单的修补道路，粉刷墙体，而是从居民生活需求出发，开通天然气、完善排水排污管网、建设绿荫停车场、安装体育健身器材……

城市建设的根本目的，就是让人民群众生活得更加幸福。滕州市从群众需求出发，坚持每年集中财力实施一批顺民意、解民忧的民生城建项目。围绕解决西部城区城市发展欠账问题，以打通振兴路和荆西商贸城改造为起爆点，启动了西部城区的大型规模建设，滕西建设滞后的局面逐步改善。围绕解决停车位不足、行路难问题，加快推进城市畅通工程，去年以来实施了20条城市道路新建、续建、改建工程，启动了4座桥梁建设，完成了7条背街小巷整治改造，新建了20处林荫停车场，完成了15处道路交叉口渠化改造，实施了首个环形天桥建设。围绕解决住房难题，加快推进保障房建设，去年完成550套保障房建设任务。围绕解决基础设施滞后问题，启动实施了总投资3.65亿元的南线高温热水工程，城区第三污水厂进展顺利，新增排水污水管网20公里，城市承载能力显著提升。先后完成了26个老旧小区综合整治工程，受益居民1万余户。



## 为“不炒高考状元”点赞

高国春

据媒体报道：日前，全国人大代表、山东省教育厅副厅长张志勇致信媒体人，呼吁理性报道，不要炒作高考“状元”和“升学率”。此举值得点赞。

应当说，能在当地高考中取得第一的好成绩，在学习态度、学习方法上定有可圈可点之处。但每个高中生的家庭境遇不一样、先天禀赋不一样、生活条件不一样、就读的中小学校不一样，没有理由仅凭一次考试，就给千千万万还没有正式踏入社会的高中生们贴上成功者与失败者的标签。因此，不炒高考状元很有必要。

然而，近年来，对高考状元的宣传过度，炒作之风愈演愈烈，令人堪忧。

首先，对高考状元的关注度过高，必然会强化学校、学生和家长唯分数论，导致学校为培养高考状元而片面追求书本知识。

如此一来，学生的道德品质、身体素质、生活习惯和综合能力得不到重视，对素质教育不利。其次，当媒体和全社会的目光聚焦在高考状

元身上时，无形中加大了落榜考生的压力。再者，高考成绩有其偶然性，如果重新考一次，状元很可能要换人。

时下，各地高考成绩陆续公布，高考状元陆续出现。大家不妨从我做起，从现在做起，自觉不炒“高考状元”。

## 大家谈

## 关于与宋成法解除劳动关系的公告

宋成法：

因你连续旷工超过30天的行为，严重违反了公司劳动纪律。经公司研究，决定与你解除劳动关系，请你于见报15日内到公司办理人事档案和社会保险关系转移手续。

中国联合网络通信有限公司枣庄市分公司

## 中国拍卖行业AA级资质省政府指定公物拍卖机构山东龙头拍卖有限公司拍卖公告

受托人委托，定于2014年7月16日上午10点整，在中国拍卖行业协会拍卖平台上公开拍卖以下标的物。

拍卖标的：位于枣庄市大同路杏花村干杂货批发市场8号楼4单元207号房一处，建筑面积约9.5平方米。参考价25.6万元。交纳保证金5万元。

标的展示：拍卖标的自公告之日起至拍卖前一天的所在地公开展示。

办理竞买手续：有意竞买者请于2014年7月15日下午16时前以转账的方式将对应的竞买保证金汇至指定账户：山东省枣庄市中级人民法院，账号：37001648001059000777；开户行：中国建设银行枣庄分行营业部；汇款请注明款项用途，保证金以到达指定账户为准。有意竞买者请持有效证件及保证金缴纳凭证于2014年7月16日16时到本公司办理竞买手续。

四、未竟得者3个工作日内全额退还保证金（不计利息）。

联系地址：枣庄市市中区解放中路66号

联系电话：0632-5277068 5277067

公司网址：<http://www.sldpm.com/>

## 迁坟公告

因项目建设需要，华山路路东，枣庄石油公司墙西原涝坡村三湾地，有坟头若干需要迁出，请以上范围内的坟头主，自见报之日起一个月内自行迁出，逾期不迁将按无主孤坟处理。

联系人：马先生 枣庄市市中区光明路街道办涝坡村民委员会

联系电话：18906327918

枣庄市市中区光明路街道办事处

涝坡村民委员会